
Software und Android Update HD7combo: 
1. HD7 einschalten und booten lassen 
2. USB Stick einstecken und das Erkennen des USB Sticks mit zurück abbrechen. 
HINWEIS: USB 2.0 Geräte können in Abhängigkeit Ihrer Geschwindigkeit Probleme beim Update 
haben. Bitte verwenden Sie USB 3.0 oder einen schnellen USB 2.0 Stick mit FAt32 Formatierung, 
um Probleme beim Updaten zu vermeiden. 
3. Hauptmenü > Einstellung auswählen und 10mal auf Software-Version drücken. 
4. Android System Image (grüne Markierung) mit Ja bestätigen. 

 
5. Das Gerät startet neu und zeigt folgenden Bildschirm zum Update an. 

(HINWEIS) Startet das Gerät einfach neu, wurde der USB Stick nicht richtig erkannt. 
          Bitte versuchen Sie es mit einen anderen USB Stick erneut. 

 
6. Nach der Fertigstellung des Updates (Haken am Android Symbol) 
 
7. Je nachdem welcher Softwarestand auf dem Gerät ist, kann das Gerät mehrfach starten, um 
alle Aktualisierungen durchzuführen. Warten Sie, bis alle Updates abgeschlossen sind. 
 
Nach der Fertigstellung des Updates entfernen Sie den USB Stick am Gerät. 
Schalten Sie das Messgerät am Netzschalter „AUS“ und wieder „Ein“ . 
 
8. Nach dem Neustart führen Sie bitte eine Werkseinstellung durch. 
WICHTIG: NCIHT AUSSCHALTEN WÄHREND DAS GERÄT EIN UPDATE DURCHFÜHRT 


